

天桥架起“连心桥”

虞静 钱洪波 聂建武

“首府实验学校门口的天桥架起来了!再也不用为儿子横穿马路到体育馆踢球担惊受怕了,这事真是办到我们心坎上了,政府架起的真是座‘连心桥’。”昨日,谈及家门口新架设的天桥,家住新县叶林小区的张女士难掩内心的激动。

今年刚刚启用的首府实验学校位于新县交通要道叶林大道中段,过往车辆繁多。学校配套的基础设施还未

完善,正常的体育教学活动受到极大影响,学生们更是经常不顾危险穿过马路到对面的体育馆运动。针对这一情况,新县县委、县政府组织相关部门迅速拿出天桥架设方案,及时行动,短短十数日一座天桥便拔地而起,既利用体育馆闲置资源化解了学校难题,又在不会影响交通的前提下保障了学生通行安全。

其实,这只是新县从大处着眼、小处着手,办好民心实事的一个侧影。今年,该县将化解教育难题、推进教育发展列入政府着力推进的十项民生实事重点来抓。出资5500万元收购了信阳

涉外职业技术学院老校区,改建为首府实验学校,极大地缓解了城区大班额现象;成功争取中国光彩事业促进会援助,在城南新建48个教学班的新县光彩实验学校,城区教育资源发展不平衡问题得到大为改观;开展“爱心助学子,共圆大学梦”活动助力贫困学子,筹资60多万元,帮助208位贫困家庭大学新生圆梦象牙塔;实施校舍安全、农村教师周转宿舍及营养食堂建设工程,推进义务教育均衡发展。

“期待这样的‘连心桥’在新县越来越多,惠民生,更暖民心。”新建天桥旁,退休多年的戴老师微笑着说道。



近期,淮滨县芦集乡富昌农业综合开发有限公司种植的180亩葡萄获得大面积丰收。据该公司副总经理王六军介绍:“从7月下旬开始,公司组织20多名人员开始采摘销售葡萄,预计葡萄销售还将持续20天。”图为8月29日该公司葡萄园销售时的情景。

王长江 摄



8月27日上午,团始县委、县政府、县人武部邀请国防大学战略教研部王洪福教授,给全县500余名党员干部做“我国周边军事安全报告会”。报告会后,与会人员一致表示,在以后的工作中要自觉做到抓经济不忘国防,谋发展不落武装,确保国防建设在全县工作的重要地位。图为报告会现场。

刘文科 宛江 李洋 摄

“小事情”折射“大民生”

信阳消息(方建兵)“以前这个池塘里垃圾成堆,一到夏天苍蝇蚊子满天飞,周围的村民都是苦不堪言,今年镇上开展了美丽乡村建设,村里下大力气进行清脏治乱,如今不仅池塘里干净了,村里的整体环境也有了提升,村民都竖大拇指称赞!”8月29日,站在村内治理完成的池塘边,罗山县青山镇青山村党支部书记刘年强告诉笔者。

“老百姓的急事,就是我们第一时间要去考虑的事情,我们不但要做,而

且要做实做好!”这是青山镇机关干部的工作准则,他们是这么说的,也是这么做的。着眼于群众关心的问题,青山镇每年列出教育医疗、社会保障、文化惠民等民生实事,提出一件,解决一件,让群众亲眼见证、亲身感受变化。

让农村的孩子可以享受城市孩子的教育条件。青山镇投资500万元建中心小学等5所小学的塑胶运动场;投资210万元新建小学餐厅,解决120名师生的就餐问题;投资120万元实施3所幼儿园改造提升工程。投资

1800万元建设5条镇级道路,同时投资800万元对镇区部分道路、产业园区道路进行改造和修建,大大改造提升了群众出行条件。

“365天,投入超过8000万元,涵盖教育、医疗、交通、环境等10个方面,涉及项目30余个,受惠百姓2.8万人。”这是一组真实的数据,这是一份公开透明的计划表,是一份交给群众的考核表,事情办得好不好,问题解决得及时与否,自有老百姓的评判。

商城县苏仙石乡 加强秋季防汛工作

信阳消息(丁云梦 陈萌)商城县苏仙石乡结合地处深山区实际,采取积极有效措施,做好秋季防汛工作,确保人民生命财产安全。

该乡积极完善各村秋季汛期值班制度,加大安全隐患排查,组织乡、村干部分片分组对危险地段进行造册登记,重点对学校、卫生院、建筑工地、水库及大小塘堰进行安全隐患排查,对不稳定山体地段设置警示标志,从源头上治理隐患。在人口密集地点、街道、景区设置宣传点12个,悬挂横幅20条、刷写永久性标语50处,并安排防汛宣传车深入村组,宣传防汛和安全生产法律法规常识,提高群众的安全意识和防范事故的能力。

明港交警大队 集中整治农村面包车

信阳消息(李代余 田连合)近期,为确保辖区道路交通安全,明港交警大队积极行动,扎实开展对农村面包车集中整治行动。

该大队积极会同明港派出所各乡镇社区警务中队,对面包车注册登记情况和驾驶证申领情况进行全面调查摸底,做到人车见面,每个面包车及对应的驾驶人进行拍照存档,逐车逐人建立工作台账,实行“一车一档”。同时加大对107国道和335省道等重点路段以及午后、夜晚等重点时段的管控力度,加强对农村面包车的交通安全执法检查。另外,该大队还积极利用媒体、网络、手机短信、LED电子显示屏等方式开展宣传活动,提高广大交通参与者的交通安全意识,进一步夯实了辖区预防重特大道路交通事故工作基础。

光山县白雀园镇 努力壮大劳务经济

信阳消息(邹晓峰 王天升)今年以来,光山县白雀园镇坚持把发展劳务经济定位在强镇富民的主导地位,坚持“培训、服务、输出、创业”等新举措,促进农村富余劳动力转移,为统筹城乡经济协调发展奠定了坚实基础。

该镇成立了劳务经济工作领导小组,明确工作细则,并把劳务经济纳入绩效考核,年底对成绩突出的村进行重奖。同时,为返乡农民工再就业提供小额贷款担保950余万元。截至目前,白雀园镇新增劳务输出8310多人,其中有组织输出1889人,农民工技能培训1370人。

输液致人残疾 非法行医被诉

信阳消息(徐玉杰 张祺)在没有取得行医资格且多次被淮滨县卫生局明令叫停的情况下,韩某仍然开设诊所从事诊疗活动。近期,韩某已被淮滨县人民检察院依法提起公诉。

据了解,韩某在从事非法诊疗中,在未做药物过敏试验的情况下为黄某输液,给患者黄某身体造成残疾。淮滨县人民检察院认为,韩某在未取得医疗机构执业许可证、执业医师资格证的情况下,进行诊疗活动,情节严重,应当以非法行医罪追究其刑事责任,遂对其提起公诉。

目前,此案正在进一步审理中。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
信阳男科 6565 888 地址:信阳市工区路四里

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)卫广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)卫广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有李杨、齐番番之子李俊,于2014年7月18日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0411120355),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市林茂林茶开发有限公司贷款卡(卡号:4115010000995206),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有余德洋豫SDD771号北京现代牌轿车,其在中国人民财产保险股份有限公司购买的商业险,其商业险发票(票号:05981191),因不慎丢失,特声明作废。